



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ МИЛИЦА РИСТИЋ БАЧКУЉА

Подручје Вишег суда у Крушевцу и Привредног суда у Краљеву  
Крушевац, Стевана Синђелића 9/2

Телефон: 037/435-898

Пословни број. ИИ 172/22

Идент. број предмета: 05-01-00172-22-0228

Дана 10.04.2024. године

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ Милица Ристић Бачкуља у извршном поступку извршног повериоца Јела Димитријевић, 37000 КРУШЕВАЦ, ул. Паје Јовановића бр. 017/3, ЈМБГ 2104974928016, чији је пуномоћник адв. Војин Стојковић, 37000 Крушевац, Балканска 53/28, против извршног дужника Зоран Јевремовић, 37000 КРУШЕВАЦ, ул. Паје Јовановића бр. 17/3, ЈМБГ 0504962781010, Снежана Schmidt, 37000 КРУШЕВАЦ, ул. Паје Јовановића бр. 17/3, ЈМБГ 2510959786033, у предмету извршења одређеног Решењем о извршењу Основног суда у Крушевцу ИИ-1093/2022 од 25.03.2022 године, дана 10.04.2024. године доноси следећи:

### ЗАКЉУЧАК О ПРОДАЈИ НЕПОКРЕТНОСТИ ПУТЕМ ЕЛЕКТРОНСКОГ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА

**I ОДРЕЂУЈУ СЕ УСЛОВИ ПРВЕ ПРОДАЈЕ ПУТЕМ ЕЛЕКТРОНСКОГ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА** непокретности у приватној сусвојини извршног повериоца Јела Димитријевић, 37000 КРУШЕВАЦ, ул. Паје Јовановића бр. 017/3, ЈМБГ 2104974928016 са уделом 4/6, извршног дужника Зоран Јевремовић, 37000 КРУШЕВАЦ, ул. Паје Јовановића бр. 17/3, ЈМБГ 0504962781010 са уделом 1/6 и извршног дужника Снежана Schmidt, 37000 КРУШЕВАЦ, ул. Паје Јовановића бр. 17/3, ЈМБГ 2510959786033 са уделом 1/6:

- Двособан стан, у стамбеној згради изграђеној на КП 2410/1, у Крушевцу, у улици Паје Јовановића бр.17, стан бр.3, у приземљу, укупне површине 57 м<sup>2</sup>, у својини Предрага Димитријевића, 37000 КРУШЕВАЦ, ул. Паје Јовановића бр. 17/3, ЈМБГ 2005964923018 са уделом 4/6, Зорана Јевремовића, 37000 КРУШЕВАЦ, ул. Паје Јовановића бр. 17/3, ЈМБГ 0504962781010 са уделом 1/6 и Снежане Шмит, 37000 КРУШЕВАЦ, ул. Паје Јовановића бр. 17/3, ЈМБГ 2510959786033 са уделом 1/6, уписаног у лист непокретности број 8352 КО Крушевац.

**II** Процењена вредност непокретности утврђена је Решењем о извршењу Основног суда у Крушевцу ИИ-1093/2022 од 25.03.2022 године и износи укупно 3.363.000,00 динара, а **ПОЧЕТНА ЦЕНА** на првом јавном надметању је 70% од процењене вредности непокретности изнете у ставу I овог закључка.

**Непокретност из става I. овог закључка продаје се са свим теретима уписаним у листу непокретности број 8352 КО Крушевац.**

**III** На првом електронском јавном надметању почетна цена износи 2.354.100,00 динара, што представља 70% од процењене вредности предметних непокретности, док се лицитациони корак одређује у износу од 10% од почетне цене.

**IV** Прво електронско јавно надметање одржава се дана 09.05.2024. године у периоду од 09 до 15 часова преко портала електронског јавног надметања који је доступан на интернет страници портала - [www.eaukcija.gov.rs](http://www.eaukcija.gov.rs), с тим што време за давање понуда траје најдуже четири часа, у периоду од 09 до 13 часова. У случају да је најмање једна понуда дата у последњих пет минута пре истека 13 часова, време трајања електронског јавног надметања се продужава за још пет минута, а овај поступак се понавља све док у последњих пет минута електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда, а најдуже до 15 часова, када се поступак електронског јавног надметања мора окончати.

**V** На јавном надметању могу као понудиоци да учествују само лица која су регистровани корисници, односно која су се регистровала на порталу електронског јавног надметања и која положе јемство најкасније два дана пре одржавања јавног надметања у висини од 15% процењене вредности непокретности које су предмет продаје.

**VI** Јемство се полаже у новцу уплатом на рачун Министарства правде Републике Србије који је објављен на интернет страници портала, а после закључења електронског јавног надметања средства уплаћена у сврху јемства преносе се на рачун јавног извршитеља Милице Ристић Бачкуље из Крушевца број 170-0050023285004-78 који се воли

банке UNICREDIT BANK SRBIJA A.D., BEOGRAD са напоменом "јемство за учествовање на електронском јавном надметању у предмету посл. бр. ИИ 172/22". Након регистрације на порталу електронског јавног надметања корисник до лице које користи портал електронског јавног надметања електронским путем подноси пријаву за учествовање на електронском јавном надметању и доставља доказ о уплати јемства, када му се као понудиоцу додељује јединствени идентификациони број ради учествовања на електронском јавном надметању.

**VII** Извршни поверилац и заложни поверилац не полажу јемство ако њихова потраживања досежу износ јемства и ако би, с обзиром на њихов редослед намирења и процењену вредност непокретности, износ јемства могао да се намири из продајне цене. Јавни извршитељ пре објављивања електронског јавног надметања путем портала доставља идентификационе податке учесника који су по Закону ослобођени од плаћања јемства.

**VIII** Страна лица (физичка и правна) могу учествовати на јавном надметању уколико најкасније до надметања за продају предмета извршења, доставе обавештење о узајамности које издаје Министарство правде Републике Србије.

**IX** Упозоравају се заинтересована лица да купац непокретности, ни на јавном надметању, ни непосредном погодбом, не може бити извршни дужник. Купац непокретности не може бити ни јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, независно од тога да ли поступа у конкретном извршном поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник. Купац непокретности не може бити ни свако друго лице које службено учествује у конкретном извршном поступку. Купац непокретности не може бити ни лице запослено у министарству као администратор портала електронског јавног надметања, нити лице које је његов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник.

**X** Ималац законског права прече куповине непокретности има првенство над најповољнијим понудиоцем, ако у року од три дана од дана достављања извештаја о електронској продаји изјави да купује непокретност под истим условима као најповољнији понудилац. Ималац уговорног права прече куповине непокретности које је уписано у катастар непокретности остварује своје право као и ималац законског права прече куповине, ако не постоји законско право прече куповине, или постоји а није искоришћено. Имаоци права прече куповине полажу јемство као и друга лица.

**XI** Најповољнији понудилац коме буде додељена непокретност (купац) дужан је да уплати понуђену цену, умањену за износ положеног јемства, у року од 15 дана од дана доношења закључка о додељивању непокретности, на рачун јавног извршитеља Милице Ристић Бачкуље из Крушевца број 170-0050023285004-78 који се води код UNICREDIT BANK SRBIJA A.D., BEOGRAD, са позивом на број предмета ИИ 172/22, са напоменом „уплата остатка цене у предмету ИИ 172/22“. Ако најповољнији понудилац с јавног надметања не плати понуђену цену у року, закључком се оглашава да је продаја без дејства према њему и непокретност се додељује другом по реду понудиоцу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене. Ако ни он цену не плати у року, закључком се оглашава да је продаја без дејства према њему и непокретност додељује трећем по реду понудиоцу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене. Исто важи и ако је ималац права прече куповине изјавио да купује непокретност под истим условима као најповољнији понудилац. Ако ни трећи по реду понудилац не плати цену у року, јавни извршитељ утврђује да јавно надметање није успело.

Ако је купац извршни поверилац чије потраживање не досеже износ продајне цене и ако би се, с обзиром на његов ред првенства, могао намирити из ње, он плаћа на име цене само разлику између потраживања и продајне цене.

**XII** Ако више лица учествују на јавном надметању, понудиоцима чија понуда није прихваћена јемство се враћа одмах после закључења јавног надметања. Другом и трећем по реду понудиоцу враћа се јемство кад најповољнији понудилац плати понуђену цену у року, а трећем по реду понудиоцу и кад други по реду понудилац плати понуђену цену у року. Из јемства понудиоца који није платио понуђену цену намирују се трошкови јавног надметања и разлика између цене коју је он понудио и плаћене цене, а ако након тога преостане вишак, уплатиће се на рачун буџета Републике Србије. Ако прва три понудиоца не плате понуђену цену у року, из њиховог јемства намирују се трошкови првог и другог јавног надметања, односно непосредне погодбе и разлика у цени постигнутој на првом и другом јавном надметању, односно разлика у цени која је постигнута на другом јавном надметању и цени која је постигнута у поступку продаје путем непосредне погодбе, а ако након тога преостане вишак, уплатиће се на рачун буџета Републике Србије. Јемство у сваком случају губи учесник који не понуди ни почетну цену, као и учесник који одустане од јавног надметања. У том случају поступиће се на начин прописан у чл. 182. ст. 2. и 3. Закона о извршењу и обезбеђењу („Сл. гласник РС“, бр. 106/2015, 106/2016 - аутентично тумачење, 113/2017 - аутентично тумачење, 54/2019 и 9/2020 - аутентично тумачење) (у даљем тексту: Закон о извршењу и обезбеђењу). Исто важи и ако је ималац права прече куповине изјавио да купује непокретност под истим условима као најповољнији понудилац.

**XIII** Порез на пренос апсолутних права и све таксе сноси купац предметних непокретности.

**XIV** Јавни извршитељ ће заинтересованим лицима, која му се писаним путем или електронским путем на имејл адресу „backulja.izvrsitelj@gmail.com“ обратe закључно са 22.04.2024. године, омогућити разгледање предметних непокретности дана 23.04.2024. године у периоду од 12:00 часова до 13:00 часова, што је извршни дужници или ма које

учане просторије у присуству два пунолетна лица као сведока, ако извршни дужници или друго лице у државини предмета није присутан или неће да је отвори, по потреби и уз помоћ полиције све сходно члану Закона о извршењу и обезбеђењу.

**XV** Непокретности из става првог овог закључка могу да се продају непосредном погодбом по споразуму странака, који је могућ до доношења закључка о додељивању непокретности после јавног надметања или доношења закључка којим се утврђује да друго јавно надметање није успело. Споразум није дозвољен док траје јавно надметање, а ако се непокретност прода на првом јавном надметању – док се не утврди да оно није успело иако је ствар продата (члан 183. став 2. Закона о извршењу и обезбеђењу). После тога, споразум је опет дозвољен док не почне друго јавно надметање. Споразумом странака одређују се купац непокретности, рок за закључење уговора о продаји непосредном погодбом и продајна цена, а могу да се одреде и други услови. Заложни поверилац чије је право уписано пре доношења најстаријег решења о извршењу мора дати свој пристанак у писаној форми на услове из споразума у року од осам дана од дана достављања. У случају да се заложни поверилац из става 4. овог члана не изјасни у року од осам дана од дана достављања споразума, сматра се да је дао пристанак на споразум, о чему ће га јавни извршитељ поучити приликом достављања споразума. Одмах после споразума странака доноси се закључак о продаји непокретности непосредном погодбом по споразуму странака, којим се одређују купац, рок за закључење уговора, цена и рок за плаћање продајне цене. Уговор о продаји може да се закључи у року од 20 дана од дана објављивања закључка о продаји непокретности непосредном погодбом по споразуму странака, а рок за плаћање цене не може бити дужи од 15 дана од дана доношења закључка о додељивању непокретности. Ако се уговор не закључи у року одређеном закључком о продаји непокретности непосредном погодбом по споразуму странака, странке могу у наредна три дана да измене споразум и продуже рок за закључење уговора с тим да је за измену споразума неопходан пристанак заложног повериоца на начин прописан чланом 186. ст. 4. и 5. Закона о извршењу и обезбеђењу. У том случају јавни извршитељ одмах доноси нови закључак о продаји непокретности непосредном погодбом по споразуму странака којим се, поред осталог, предвиђа да уговор може да се закључи у року од десет дана од дана објављивања новог закључка, а да рок за плаћање продајне цене не може бити дужи од десет дана од дана доношења закључка о додељивању непокретности. Ако нека странка писмено одустане од споразума, или странке не измене споразум у року, или уговор не буде закључен у року, или продајна цена не буде плаћена у року – јавни извршитељ утврђује да непокретност није продата непосредном погодбом по споразуму странака и наставља извршни поступак у стању у ком се налазио кад су се странке споразумеле о продаји непосредном погодбом.

**XVI** Овај закључак биће објављен на порталу електронске јавне продаје, на електронској огласној табли Коморе јавних извршитеља. Странке могу о свом трошку да објаве закључак у средствима јавног информисања и да о закључку обавесте посреднике у продаји.

**Правна поука:**  
Против овог закључка  
није дозвољен правни лек.

**ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ**



**Милица Ристић Бачкуља**

АДВОКАТ  
Војин М. Стојковић  
КРУШЕВАЦ, ЈНА 53/28  
0371 449 905, 438 179  
0371 490 748, 063-84 82 936

OSNOVNOM SUDU

KRUŠEVAC

ПРИМЉЕНО  
09. 03. 2022  
ОСНОВНИ СУД  
У КРУШЕВЦУ

ЈАВНА АГЕНЦИЈА ЗА  
МИГРАЦИЈЕ РИСТИЈЕ ПАСОПУСА  
КРУШЕВАЦ  
31. 03. 2022  
БР. УМ 172/22  
П Р

IZVRŠNI POVERILAC: Dimitrijević Predrag iz Kruševca ul.Paje Jovanovića br.17/3, rođen 20.05.1964.god, JMBG 2005964923018 koga zastupa adv.Vojin M.Stojković iz Kruševca ul.Balkanska br. 53/28 po priloženom punomoćju.

IZVRŠNI DUŽNICI: 1. Jevremović Zoran iz Kruševca ul.Paje Jovanovića br.17/3, rođen 05.04.1962 god, JMBG 0504962781010

2. Šmit Snežana iz Kruševca ul.Paje Jovanovića br.17/3 rođena 25.10.1959.god, JMBG 2510959786033

Radi: prodaje nepokretnosti  
Vrednost: 1.000,00 din.

### PREDLOG ZA DOZVOLU IZVRŠENJA

Pravosnažnim rešenjem Osnovnog suda u Kruševcu R.1.br.25/18 od 19.06.2019 godine, i to stavom I izreke, utvrđeno je da nije deljiva nepokretnost u to: dvosoban stan u stambenoj zgradi izgrađenoj na K.P.br.2410/1, u Kruševcu u ulici Paje Jovanovića br.17, stan broj 3, u prizemlju, ukupne površine 57m<sup>2</sup>, privatna svojina izvršnog poverioca Predraga Dimitrijevića sa udelom 4/6, izvršnih dužnika Zorana Jevremovića od 1/6 i Snežane Šmit sa udelom od 1/6.

Istim rešenjem i to stavom II izreke utvrđena je sadašnja vrednost opisane nepokretnosti u stavu prvom izreke rešenja na iznos od 3.363.000,00 dinara.

Takođe, istim rešenjem i to stavom III izreke određeno je da će se deoba predmetne nepokretnosti sprovesti prodajom po pravilima ZIO-u.

Dokaz: pravosnažno rešenje Osnovnog suda u Kruševcu R.1.br.25/18 od 19.06.2019 godine

Imajući napred navedeno u vidu podnosim ovaj predlog za izvršenje i tražim da se izvrši prodaja napred navedene nepokretnosti te namirenje izvršnog poverioca u iznosu od 4/6 od dobijene cene od prodaje stana i izvršnih dužnika u iznosu od po 1/6 od dobijene cene od prodaje stana.

Predlažem da sud donese sledeće

РЕШЕЊЕ

Na osnovu pravosnažnog rešenja Osnovnog suda u Kruševcu R.1.br.25/18  
19.06.2019 godine dozvoljava se predloženo izvršenje od strane izvršnog poverioca  
Predraga Dimitrijevića iz Kruševca prema izvršnim dužnicima Jevremović Zoranu  
Šmit Snežani, oboje iz Kruševca i to prinudnim putem prodajom putem javne prodaje  
nepokretnosti dvosobnog stana u stambenoj zgradi izgrađenoj na K.P.br.2410/1,  
Kruševcu u ulici Paje Jovanovića br.17, stan broj 3, u prizemlju, ukupne površine  
57m2, te isplatom 4/6 od postignute prodajne cene za ovaj stan izvršnom poveriocu  
Dimitrijević Predragu iz Kruševca i isplatom po 1/6 od postignute prodajne cene za  
stan izvršnim dužnicima Jevremović Zoranu i Šmit Snežani, oboje iz Kruševca, a sve  
o trošku izvršnih dužnika Zorana i Snežane.

PREDLAŽEM DA IZVRŠENJE SPROVEDE JAVNI IZVRŠITELJ MILICA  
RISTIĆ BAČKULJA IZ KRUŠEVCA UL.ČOLAK ANTINA BR.40.

Dana:09.03.2022 god.  
Kruševac

IZVRŠNI POVERILAC

Dimitrijević Predrag iz Kruševca

TROŠKOVNIK

1.za sastav predloga.....22.500,00 din.  
2.na ime takse..... 30.000,00 din.  
3.za klauzulu izvršnosti.....8.000,00 din  
.....  
Ukupno.....60.500,00 din.

РЕШЕЊЕ О ИЗВРШЕЊУ

- I ОДРЕЂУЈЕ СЕ предложено извршење
- II Трошкови извршења одређују се у износу од \_\_\_\_\_
- III Против овог решења може се поднети жалба \_\_\_\_\_  
од дана достављања решења, Вишем суду у \_\_\_\_\_  
овог суда.
- IV Против овог решења може се поднети приговор у \_\_\_\_\_  
од дана достављања решења, већу овог суда, укупно \_\_\_\_\_  
само део решења којим су одмерени трошкови извршења \_\_\_\_\_

ОСНОВНИ СУД У КРУШЕВЦУ

Дана 25.03. 2022 год.

Судија



*[Handwritten signature]*



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У КРУШЕВЦУ  
Р1. бр.25/18  
19.06.2019. године  
КРУШЕВАЦ

ОСНОВНИ СУД  
у поступку предлагача  
уступа Војина Стоји  
Зоран Јевремовић,  
из Крушевца, ул. Па  
из Крушевца, ради

I УТВРЂУЈЕ  
згради изграђеној  
стан број 3, у пр  
предлагача Пред  
Јевремовића са у

II Садржање  
решења утврђу

III ДЕОБА  
ЗНО-у.

IV ОБАВ  
ул. Пaje Јован  
17/3, да исп  
ул. Пaje Јован  
дана од дана

II  
Војина С  
именине  
Крушев  
површи